

## Kistérségi hírek

# EU támogatásból megújul a Kondorosi Idősek Napközi Otthona

Európai Unió támogatásával valósul meg a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő Idősek Napközi Otthonának fizikai és infokommunikációs akadálymentesítése. A DAOP2007-4.3.1. kódjelű pályázaton a Társulás 6.659.762 Ft támogatásban részesült. A projekt teljes költségvetése 7.399.735 Ft, a társulás hozzájárulása 739.973 Ft. A támogatási szerződésben vállalt projekt befejezési határidő 2008. december 30. A projekt teljes megvalósítása folyamán egy fő rehabilitációs szakértő segíti és felügyeli a kivitelezést.

Az Idősek Napközi Otthona Kondoroson a Hősök útja 18. alatti épületben kapott helyet.

Idősek nappali foglalkoztatásával, gondozásával foglalkoznak az épületben. Az ellátás magában foglalja a nappali programok szervezését és az étkeztetést. A szolgáltatásokat igénybe vevők száma 122 fő, ebből fogyatékos és sérült 58%. A fejlesztések eredményeképpen a nappali ellátás keretében szervezett programokon mindenkori részt tud majd venni, mivel a több időt igénylő előadások, versenyek, vetélkedők alkalmával a mozgásában nem lesznek

akadályoztatva. Aki eddig csak a házi segítségnyújtást tudta igénybe venni, annak is lehetősége nyílik így arra, hogy belátogasson az intézménybe, ezáltal az elszigetelődés, a magányosság érzése csökkenthetővé válik. A hallássérültek sem érzik majd magukat passzív szemlélőnek. A mobilitás megőrzése, a szellemi frissesség fejlesztése, szinten tartása a közösségi programokon való részvétellel az egyik módszer lehet az idős kor elégedett megélésére.



## Tök hátán, tök...

**Ha ősz, akkor TÖK- nap! Lehetne ez is a mottója minden óvodás kisgyerekeknek a Szlovák Általános Iskolában és Óvodában. Az idén megint lázas készülődés előzte meg a nagy TÖK- napot.**



Az utóbbi pár héten kicsik és nagykok egyik legfontosabb feladatuknak tekintették a tök beszerzését. Ismerősöket és ismeretleneket, fiatalokat és öregeket mozgósítottak e nemes feladatra. Mondanom se kell, nem hiába. Az óvoda udvara péntek délutánra tele lett megmunkálásra váró tökkel.

A tökökért indított hadjáratot túlszárnyalta a belőle készíthető ételek receptjeinek beszerzése és elkészítése. A szülők, nagyszülők ötletei, sütési tudomány felülmúlt minden elképzelést. Megint igazi gasztronómiai utazáson vehettek részt az érdeklődők. Hadd ajánljak néhány ízeltől erről a színes palettáról: tök krémmel töltött pa-

lacsinta, tökös muffin, tökpudding, tökgolyó csokiba forgatva, tökös lepény, tökös rétes és az elmaradhatatlan pirított tökmag. Mennyi finomság! Nálam a pálmát a csokis tökgolyó vitte el. Tele hassal nem okozott gondot senkinek sem a töklámpások elkészítése. A hagyományos díszítéseken túl újdonságok is születtek, mint például a tökbe faragott ló vagy „hello Kitty”. Szívet melengető látványt nyújtottak ezek a lámpások, amikor fényükkel megvilágították az óvoda udvarát.

A zenés jó hangulatról az idén is a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola ifjúsági fúvós zenekara gondoskodott Szabados Tóth Gábor vezeté-

sével. Előadásuk után egy kis hangszerebmutatóra invitáltak mindenkit.

Aki végigsétált ezen a délutánon az óvoda folyosóján, és bepillantott a csoportszobákba, láthatta, hogy a kicsik mennyit készültek erre a napra. Rajzok, festmények, versek, mesék, dísztökökből készült tálak árulkodtak minderről.

Estébe hajlott az idő, mikor szétszéledt a résztvevők népes tábora. Volt, aki már a jövő évi TÖK- napra gyűjtötte az ötleteket. Sokak véleményét fogalmazta meg az egyik anyuka: „Sajnálhatja az, aki ma nem volt itt!” A lelkes óvónőknél és dajkákon biztos nem fog múl-



ni az elkövetkezendő évek Töknapjainak megszervezése.

Ezúton is köszönik az óvoda és iskola dolgozóit a szülők, nagyszülők, rokonok és barátok segítségét, valamint a Művészeti Alapiskola támogatását.

*Tné. Dányi Csilla,  
Szlovák Ált Isk.*

## Lesz út

Új utakra, a meglévők generális javítására lenne szükség Szarvason. Ez az örök probléma merült fel újra a képviselő-testület szeptember 18-iki ülésén, mikor Pákozdi János a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója beszámolt a város kezelésében lévő utak, járdák állapotáról. Az útüzemeltetést és állagmegóvást a KOMÉP az önkormányzat által jóváhagyott terv alapján végzi, ebben az évben 20 millió forint áll rendelkezésükre ehhez a munkához. Ez a pénz, mint a képviselők is megállapították, csak a legegyszerűbb feladatok elvégzéséhez elegendő.

Bár a három méter széles aszfalt, vagy betonutak is lassan felújításra szorulnak, legnehezebb helyzetben azok az utcák vannak, ahol egyáltalán nincsen burkolt út. Az önkormányzatnak jelenleg nincsen beadott útépítési pályázata, mivelhogy nincs is ilyen érvényben lévő pályázat. Babák Mihály polgármester azzal a jó hírrel szolgált az ülésen, hogy hamarosan jelentős pályázati keret lesz majd útépítésekre, sajnos a támogatottság várhatóan nem lépi túl a 65 százalékot.

## Tizenegyből öt

Hatósági ellenőrzéseket tartott az önkormányzat szeptemberben, az állattartásról szóló rendelet betartásának érdekében. Az ellenőrzés 11 ingatlant érintett, melyből öt helyen tapasztaltak az ellenőrök lótaraszt. Miután ezen az öt helyen visszatérően szegik meg a lótaraszt szabályait, a tulajdonosokkal szemben közigazgatási eljárást indítottak. Az ellenőrzésről szóló beszámoló – amit Babák Mihály polgármester juttatott el lapunkhoz – kitér arra is, hogy a Szarvasi Rendőrkapitányság egy ingatlantulajdonos ellen tett feljelentést, miután a járőr lótaraszt észlelt az ingatlanon. A szabályellenes lótaraston ért ingatlantulajdonosok ellen közigazgatási hatósági eljárás során – jövedelmi viszonyaik és vagyoni helyzetük figyelembevételével – öt ezertől ötszáz ezer forintig terjedő bírság ismételt kiszabásával igyekszik az önkormányzat a rendelet betartására rábírnai a tulajdonosokat.